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Rokometaši Jeruzalem Ormoža so v tekmi za tretje mesto premagali Mariborčane za en
zadetek.

  

RK Jeruzalem Ormož-RK Maribor Branik 28-27 (16-11) 

  

Spet smo imeli odličnega Bošta na golu, Bogadija in Soka v napadu in pravega
Cingesarja z 8 zadetki. 

        

    Podčetrtek – Športna dvorana, gledalcev: 300, sodnika: Cvetko in Kavalar.  

  Jeruzalem Ormož: Jelen, Belec (14 obramb), S. Žuran, Korpar 2, Krabonja 1, Žmavc 1, Bogadi
6, Radujković 2, Čudič, Špiljak 2, Sok 3 (1), Hebar 1, Kljajič 1, Cingesar 8 (3), Šišmanovič,
Hrastnik.   

  Maribor Branik: Lončar (9 obramb), Kramar, Čudič (3 obrambe), Mirković 6, Tarabochia 4,
Svalina, Oštir, Špelić 1, S. Razgor 6 (1), Pučnik 4, Fister, Lesjak, Djukić, Šoštarič 2, Kleč 4,
Špende.   

  Sedemmetrovke: Jeruzalem Ormož 6 (4), Maribor Branik 2 (2).  

  Izključitve: Jeruzalem Ormož 6 minut, Maribor Branik 4 minute.  

  Ormožani so začeten zaostanek z 0:2 hitro izničili in izenačili na 2:2, vendar so Mariborčani v
deveti minuti povedli s tremi zadetki prednosti (5:2). V štajerskih vratih je blestel Mislav Lončar
(osem obramb v 18 minutah, do polčasa skupaj devet), toda na nasprotni strani je bil enako
uspešen Boštjan Belec (9 obramb).       V enajsti minuti je Maribor Branik še vedno vodil s plus
tri (6:3), potem ko je Bojan Čudič zapravil dve sedemmetrovki, nato pa je sledilo črno obdobje
za moštvo trenerja dr. Marka Šibile. Jeruzalem Ormož je v šestih minutah naredil delni izid 5:0
in v 18. minuti povedel z 8:6, zato je trener Šibila ukrepal z minuto odmora.
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Toda ta ni pretirano pomagala, kajti Ormožani so si v 24. minuti priigrali rekordno prednost v
prvem polčasu – pet zadetkov (12:7), potem ko so poskrbeli za skupni delni 9:1. V moštvu
trenerja Saše Prapotnika je bil strelsko najbolj razpoložen Darko Cingesar, ki je v prvih tridesetih
minutah dosegel šest zadetkov, njegova ekipa pa je prvi polčas dobila s 16:11.
 
 
 
Uvodne minute drugega polčasa so minile v znamenju Maribora Branika, ki se je približal na
14:17, toda v 38. minuti so imeli Ormožani šest zadetkov naskoka (20:14). Enaka razlika je bila
tudi v 43. minuti (22:16), nato pa so pobudo počasi začeli prevzemati mariborski rokometaši.
 
 
 
V 54. minuti so se približali le na dva zadetka zaostanka (23:25), nato dvakrat le na minus ena
(25:26, 26:27), na začetku zadnje minute tekme pa je Marko Tarabochia poskrbel za izenačenje
na 27:27. Zmagoviti zadetek za Jeruzalem Ormož je dvajset sekund pred koncem tekme
dosegel Darko Cingesar, z osmimi zadetki najboljši strelec tekme, Mariborčani pa niso izkoristili
svojega zadnjega napada in tretje mesto je pripadlo Ormožanom.
 

    Za napeto končnico v boju za tretje mesto na pokalu Slovenije so poskrbeli Mariborčani, ki so
v zadnji minuti srečanja izenačili, a je Darko Cingesar kot zadnji zatresel mrežo in poskrbel za
slavje.   

    Mariborska obramba je v prvih 15 minutah obračuna za tretje mesto povsem onesposobila
Ormožane, ki v napadu niso imeli rešitev. Poskušali so preko igralcev zunanje linije, a
realizacija ni bila na nivoju. Četa pod vodstvom Marka Šibile pa je uspešno preko
razpoloženega Milana Mirkovića ter z zadetki Nikole Špelića in Maria Šoštariča v 11. minuti
vodila za tri zadetke (6:3). Potem pa zadetka ni dosegla kar devet minut, saj je serijo obramb
nabral Boštjan Belec v ormoških vratih, ki je zbral do polčasa deset obramb.   

  Delni izid 9:1 za Ormož    Ob njegovih obrambah so Ormožani hitro žogo prenašali na drugo
stran igrišča in zadevali preko Davida Bogadija in Darka Cingesarja. Do 24. minute so člani
zasedbe z vzhoda Slovenije povsem spreobrnili izid – od zaostanka treh zadetkov do vodstva z
12:7.    

    Mariborčani so se mučili in mučili, a pravega učinka ni bilo. Ormoška igra je tekla precej bolje,
zadetki so padali kot za šalo. Zasluženo so na odmor odšli z razliko petih zadetkov.      "Vinarji
", za katere je že uvrstitev na zaključni pokalni turnir, velik uspeh, so nadaljevali v istem tempu
kot v prvem polčasu. Z odlično obrambo so ustavili favoriziranega nasprotnika, ga nadigrali v
vseh elementih igre. Med strelce so se vpisali skoraj vsi, ki so stopili na igrišče. Razliko štirih ali
petih zadetkov so držali vse do 54. minute, ko je nasprotnik preko razpoloženega Mihe Pučnika
znižal na minus dva (24:22).
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    Napeta končnica    Ko je pri izidu 26:24 v 56. minuti Belec ubranil še enega v vrsti strelov, se
je klop Ormoža, ki je ves čas bučno spodbujala tiste na igrišču, močno razveselila. Prehitro, saj
so zapravili napad, v protinapadu pa je zadel Blaž Kleč za le še zadetek zaostanka Maribora.
Prapotnik je moral vzeti minuto odmora. V zadnji minuti je za drugo izenačenje na tekmi
poskrbel Marko Tarabochia (27:27), a je Darko Cingesar 20 sekund pred koncem pogumno
streljal in zadel za končni izid 28:27. Na drugi strani je od daleč poskušal Milan Mirković, a žoga
je letela nad golom. Ormožani so prešerno proslavljali tretje mesto na zaključnem turnirju pokala
Slovenije.   

    Izjave:    Marko Šibila, trener RK Maribor Branik: Ormožu  je potrebno čestitati za zmago. Mi
smo bili v določenih trenutkih, predvsem v drugem delu 1. polčasa preveč mehki in premalo
tekmovalni, če lahko tako rečem. Bilo je kar nekaj prehitro zaključenih neizdelanih akcij in
Ormožani so tako iz protinapadov dosegli nekaj lahkih golov ter nam pobegnili. Mi smo jih sicer
s srčno in borbeno igro proti koncu celo ujeli, kaj več pa nismo uspeli. Poznala se nam je
utrujenost od včerajšnje naporne tekme, poskušali smo z vsemi variantami. Fantom bi čestital,
da jim je uspel preobrat in da so prišli do izenačenja, ampak nato nismo uspeli ubraniti napada
Ormoža.   

    Nilan Mirković, igralec RK Maribor Branik: Tekmo smo izgubili v 1. polčasu. Slabo smo šli v
tekmo, čeprav smo uspeli povesti s tremi goli prednosti, za kar se lahko zahvalimo odličnimi
posredovanjem našega vratarja Mislava Lončarja. Za 2. polčas pa lahko rečem da sem in nisem
zadovoljen. Menim, da smo s tem ko smo se borili in jih uspeli uloviti pokazali določen karakter
moštva. Na koncu je presodila ta ena žoga in na žalost          
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